



ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

05. 04. 2024 р.

№ 234

Про деякі питання роботи відділу
контролю за благоустроєм
Дніпровської районної в місті Києві
державної адміністрації

Протоколом доручень № 1 напрацьованих під час наради з питань забезпечення контролю за станом благоустрою в місті Києві 15 січня 2024 року, визначено порядок рейтингування оцінки діяльності підрозділів з благоустрою районних в місті Києві державних адміністрацій, форму щомісячного звіту у зимовий період 2024 року. Також були дані доручення відділам контролю за благоустроєм районних в місті Києві державних адміністрацій щодо активізації роботи інспекторів з мобільним додатком – програмою «Чисте місто» та щодо своєчасного внесення достовірної інформації стосовно приписів та адміністративних протоколів. За результатами підведення підсумків виконання протоколу доручень № 1 від 15 січня 2024 року відбулася 13 березня 2024 року нарада в Департаменті територіального контролю міста Києва Київської міської державної адміністрації. Згідно протоколу доручень № 7 напрацьованих під час наради з питань забезпечення контролю за станом благоустрою в місті Києві 13 березня 2024 року визнано незадовільною роботу відділу контролю за благоустроєм Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

З огляду на викладене, керуючись Законом України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до розпоряджень Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 24 лютого 2023 року № 130 «Про тимчасовий розподіл обов'язків між головою, першим заступником, заступниками голови та керівником апарату Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації (зі змінами)», від 02 грудня 2021 року № 972

«Про затвердження Положення про відділ контролю за благоустроєм Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації», з метою належної організації контролю за станом благоустрою у Дніпровському районі міста Києва, забезпечення здійснення повноважень та завдань у сфері благоустрою:

1. Оголосити попередження про незадовільну роботу виконуючому обов'язки начальника відділу контролю за благоустроєм Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації Джосу Т. С.

2. Вказати заступникові голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації Бабію П.М. на відсутність дієвого контролю за роботою відділу контролю за благоустроєм Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації та попередити його про персональну відповідальність за неналежне виконання функціональних обов'язків у подальшому.

3. Начальнику відділу управління персоналом Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації Яременко Л. О. здійснити заходи щодо заповнення вакантних посад відділу контролю за благоустроєм Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

4. Виконуючому обов'язки начальника відділу контролю за благоустроєм Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації Джосу Т. С. здійснити заходи щодо усунення недоліків в роботі відділу контролю за благоустроєм Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

5. Начальнику відділу організації діловодства Гресько Л. І. довести це розпорядження до відома заступника голови райдержадміністрації Бабія П.М., керівника апарату райдержадміністрації Ластовецького І. В., начальника відділу управління персоналом Яременко Л.О., виконуючого обов'язки начальника відділу контролю за благоустроєм Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації Джоса Т. С.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Виконувач обов'язків
першого заступника голови



Олена ШЕВЧЕНКО